
TĚSNĚ PŘED VÁNOCI SE ROZZÁŘILO SRDÍČKO DĚTÍ v MŠ Roztocká 

v Jilemnici 

Měsíc prosinec je ve školkách vždy náročný, příprava na vánoční besídky, zdobení 

jednotlivých tříd vánoční tematikou a přitom vzdělávat děti. Od 11.11.2024 

probíhala v této školce čtenářská pregramotnost MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, 

pod záštitou MŠMT a v gesci Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT. Rodiče svým dětem 

četli knihy z nakladatelství ADVENT-ORION a výstupem byl vždy obrázek, který 

malovaly děti za účasti svých rodičů. A dokonce jedna rodina se svým dítětem 

vytvořila úžasné kreativní dílo s veverkami a přírodou. 

Dne 20.12.2024 byla realizována 

závěrečná aktivita pro 29 dětí ve 2 

skupinách, nejdříve od 9.30 hod a pak 

od 10:45 hodin, kdy protagonista 

aktivity a ředitel Nadačního fondu LEPŠÍ 

ŽIVOT přijel do školky, aby si s dětmi 

zazpíval písničku, v doprovodu 

harmoniky, KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ 

KAMARÁD a vyprávěl jim příběh JAK 

KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI 

DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, 

KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT, 

 aby se dozvěděly, že každá kniha, která 

má v sobě poučení je kouzelná a když se 

tím poučením budou řídit, tak se změní 

i jejich život.  

 



Pak viděly největší knihu a nejmenší knihu, která 

způsobila dětskou radost, jak je knížečka malinká. 

Garantka projektu Kristina Bielicová DiS.et DiS. po 

herně rozložila dětské obrázky, aby si děti 

připomněly chvilky s rodiči a s knihou.  

 

 

 

 

 

Na závěrečnou aktivitu přišla místo paní 

ředitelky MŠ její zástupky Mgr.Jana 

Klikorková, aby vnímala nejen úroveň přípravy, ale zejména, aby se zhostila i 

důležitého úkolu předávání knižních dárků dětem, kterým rodiče četli. Ale 

neměly to děti tak jednoduché, nejdříve musely přijít pozdravit, podat ruku, 

podívat se do očí a představit se. A teprve pak mohly jít k zástupkyni ředitelky MŠ 

pro svou první kouzelnou knihu PAVLÍKOVA CESTA DO NEZNÁMA, kterou pro ně 

zakoupila investiční skupina pro majetné J.B. Corporation s.r.o., a to opět 

z nabídky nakladatelství ADVENT-ORION, které pracuje s pozitivními emocemi 

dětí a jejich knihy tak působí na charakter dětí. 

 

 

 

 

 

 

 

Po společné fotografii si děti vždy zazpívaly píseň KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD 

a dostaly za úkol, aby tuto písničku naučily i své rodiče a zpívaly jí i doma. 

 

Zeptali jsme se garantky projektu Kristiny Bielicové? 



Proč jste se do projektu zapojila a jaké jste měla zkušenosti se zpětnými vazbami 

od rodičů? 

Já osobně miluji knihy a vím, že vedení dětí ke knize je základem při formování 

jejich charakteru, protože děti nejvíce vnímají své rodiče, jak jim dávají společný 

čas vyprávěním příběhů a čtením knih, vždyť jsou také jejich nejdůležitějším 

vzorem. Když jsem se dozvěděla o této možnosti, věděla jsem, že to je aktivita, 

která působí nejen na děti, ale zejména na celé rodiny, což se potvrdilo i některými 

zajímavými kreativními díly. Žádné komunikační problémy s rodiči, které se 

zapojili nebyli, právě naopak. Byla to skvělá spolupráce i s vracením knih 

v případě nemoci a já bych ráda za tuto spolupráci všem rodičům poděkovala. 

Proč jste spojila aktivitu i s dětmi, kteří nemohly dostat knihu, protože se jejich 

rodiče nezúčastnily? 

I děti, které se neúčastnily, tak jsme jim příběhy 

četli ve školce, aby i ony měly z příběhů to 

správné poučení a jelikož při závěrečné aktivitě 

byly také aktivní, připravila jsem jim za 

odměnu na památku placku s tématem 

MÁME RÁDI KNIHY, takže si myslím, že každý 

dostal svou spravedlivou odměnu. Máme tady 

hošíka, který plakal, protože mu bylo líto, že 

nedostal nádhernou knihu s věnováním, a to jsou vždy situace, které mne hodně 

trápí, ale beru to tak, že to je vždy rozhodnutí každého rodiče. A třeba v příštích 

letech i oni budou mít zájem se zúčastnit. 

Děkujeme za rozhovor a přejeme Vám nejen krásné Vánoce, ale hodně radosti, 

které tak svou prací předáváte dětem i s Vašimi kolegyněmi. A celé školce pak 

přejeme nejen mnoho spokojených dětí, ale zejména mnoho spokojených a 

spolupracujících rodičů při vzdělávání jejich dětí. 

Text: Josef Vavřík                   

Foto: Kristina Bielicová 


